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01.02.2013., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Analognih sklopova 
 

Svaki zadatak vrijedi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova. 
 
1. Za stabilizator na slici poznato je: RS = 22 Ω, IZmin = 20 mA, PV = 8 W, β = 40,                     

RT = 10 – 100 Ω, Uiz = 12 V. Izračunajte napon na Zener diodi i najveću snagu koja se 
oslobađa na njoj. 

2. Za pojačalo sa slike izračunajte statičku radnu točku, napišite jednadžbe statičkog i 
dinamičkog radnog pravca te ih nacrtajte. Poznato je: UCC = 24 V, R1 = 33 kΩ, R2 = 9,1 kΩ, 
RC = 360 Ω, RE = 24 Ω, RT = 100 Ω, β = 80, UBEQ = 0,7 V, UCEzas =  0 V. 

3. Za signal i pojačalo sa slike izračunajte statičku radnu točku i izlazni napon pojačala uiz. 
Zadano je: UDD = 24 V, Rg = 100 kΩ, RG = 2,4 MΩ, RD = 12 kΩ, RS = 3,6 kΩ, RT = 47 kΩ, 
UGSO = −5 V, IDSS = 5 mA, µ = 50. 

4. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 
Poznato je: R1 = 12 kΩ, R2 = 240 kΩ, R3 = 3,9 kΩ, C = 220 pF. 

5. Za pojačalo sa slike poznato je: UCC = 12 V, UCEzas = 1,5 V, uul = 5sinωt, V, Uγ = 0, 
RT = 4 Ω. Izračunajte stupanj djelovanja pojačala ostvaren za zadani signal te najveći stupanj 
djelovanja koji se može postići. 
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AS-ES-01-02-2013-ŽS 

01.02.2013., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Elektroničkih sklopova 
 

Svaki zadatak vrijedi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova. 
 
1. Za pojačalo sa slike izračunajte statičku radnu točku, napišite jednadžbe statičkog i 

dinamičkog radnog pravca te ih nacrtajte. Poznato je: UCC = 24 V, R1 = 33 kΩ, R2 = 9,1 kΩ, 
RC = 360 Ω, RE = 24 Ω, RT = 100 Ω, β = 80, UBEQ = 0,7 V, UCEzas =  0 V. 

2. Za signal i pojačalo sa slike izračunajte statičku radnu točku i izlazni napon pojačala uiz. 
Zadano je: UDD = 24 V, Rg = 100 kΩ, RG = 2,4 MΩ, RD = 12 kΩ, RS = 3,6 kΩ, RT = 47 kΩ, 
UGSO = −5 V, IDSS = 5 mA, µ = 50. 

3. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 
Poznato je: R1 = 12 kΩ, R2 = 240 kΩ, R3 = 3,9 kΩ, C = 220 pF. 
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Rješenja pismenog ispita iz Analognih sklopova i Elektroničkih 

sklopova održanog 01.02.2013. 
 
1. VU Z 7,12= , WPZ 406,3= . 
2.  

mAICQ 55,39= , 

VU CEQ 812,8= , 

 
mAUI CEC 5,62604,2 +⋅−= , 

 
mAui CEC 7,125779,9 +⋅−= . 
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5. 3272,0=η , 6872,0=ηM  
 
 

Željko Stojanović 
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